
◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

◎ ◎ ◎ ◎

にいち

② 二 一が 2 （１）２×４＝８ （10）２×５＝１０

 に  にん

③ 二 二が 4 （２）２×６＝１２ （11）２×１＝２

 に  さん

④ 二 三が 6 （３）２×２＝４ （12）２×３＝６

 に　し

⑤ 二 四が 8 （４）２×５＝１０ （13）２×７＝１４

 に　ご

⑥ 二 五 10 （５）２×８＝１６ （14）２×６＝１２

 に ろく

⑦ 二 六 12 （６）２×１＝２ （15）２×９＝１８

 に しち

⑧ 二 七 14 （７）２×９＝１８ （16）２×４＝８

 に はち

⑨ 二 八 16 （８）２×３＝６ （17）２×８＝１６

 に  く

⑩ 二 九 18 （９）２×７＝１４ （18）２×２＝４

ドーナツを 2 こずつ　のせたおさらが

5 さら　あります。ドーナツは　ぜんぶで　何こ？

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

（式）

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

２×５＝１０ 10ぜんぶで こ

No.５３

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

①

かけ算九九 （２のだん）



４ｃｍ

４ｃｍ

４ｃｍ

４ｃｍ

４ｃｍ

４ｃｍ

し  いち

② 四 一が 4 （１）４×３＝１２ （10）４×５＝２０

 し   に

③ 四 二が 8 （２）４×６＝２４ （11）４×８＝３２

 し  さん

④ 四 三 12 （３）４×２＝８ （12）４×９＝３６

 し　し

⑤ 四 四 16 （４）４×８＝３２ （13）４×１＝４

 し　ご

⑥ 四 五 20 （５）４×４＝１６ （14）４×２＝８

 し  ろく

⑦ 四 六 24 （６）４×１＝４ （15）４×３＝１２

 し  しち

⑧ 四 七 28 （７）４×９＝３６ （16）４×７＝２８

 し   は

⑨ 四 八 32 （８）４×５＝２０ （17）４×６＝２４

 し   く

⑩ 四 九 36 （９）４×７＝２８ （18）４×４＝１６

高さが 4 6 だん　つみます。

  高さは　ぜんぶで　何cm？

cmの　はこを
①

（式）

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

No.５４ かけ算九九 （４のだん）

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

24

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

ぜんぶで４×６＝２４ ｃｍ



ろくいち

② 六 一が 6 （１）６×４＝２４ （10）６×８＝４８

ろく に

③ 六 二 12 （２）６×５＝３０ （11）６×１＝６

ろくさん

④ 六 三 18 （３）６×２＝１２ （12）６×３＝１８

ろく し

⑤ 六 四 24 （４）６×８＝４８ （13）６×９＝５４

ろく ご

⑥ 六 五 30 （５）６×６＝３６ （14）６×４＝２４

ろくろく

⑦ 六 六 36 （６）６×１＝６ （15）６×７＝４２

ろくしち

⑧ 六 七 42 （７）６×９＝５４ （16）６×２＝１２

ろく は

⑨ 六 八 48 （８）６×７＝４２ （17）６×６＝３６

ろっ く

⑩ 六 九 54 （９）６×３＝１８ （18）６×５＝３０

5 はこ　あります。くろまめは、ぜんぶで　何こ？

くろまめが 6 こずつ　はいった　はこが

かけ算九九 （６のだん）

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

No.５５

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

６×５＝３０ ぜんぶで 30

●●●
●●●

（式）

①

●●●
●●●

●●●
●●●

●●●
●●●

こ

●●●
●●●



はちいち

② 八 一が 8 （１）８×３＝２４ （10）８×２＝１６

はち に

③ 八 二 16 （２）８×６＝４８ （11）８×４＝３２

はちさん

④ 八 三 24 （３）８×２＝１６ （12）８×９＝７２

はち し

⑤ 八 四 32 （４）８×８＝６４ （13）８×７＝５６

はち ご

⑥ 八 五 40 （５）８×４＝３２ （14）８×６＝４８

はちろく

⑦ 八 六 48 （６）８×１＝８ （15）８×５＝４０

はちしち

⑧ 八 七 56 （７）８×９＝７２ （16）８×３＝２４

はっ ぱ

⑨ 八 八 64 （８）８×５＝４０ （17）８×１＝８

はっ く

⑩ 八 九 72 （９）８×７＝５６ （18）８×８＝６４

たこには　足が　８本　あります。たこが　６ぴきのとき、　足は

ぜんぶで　何本　ありますか。

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

（式） ４８８×６＝４８

No.５６ かけ算九九 （８のだん）

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

①

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

本ぜんぶで



１ｃｍ １ｃｍ １ｃｍ

② 一 一が 1 （１）１×３＝３ （10）１×１＝１

いん に

③ 一 二が 2 （２）１×６＝６ （11）１×２＝２

いんさん

④ 一 三が 3 （３）１×２＝２ （12）１×９＝９

いん し

⑤ 一 四が 4 （４）１×７＝７ （13）１×８＝８

いん ご

⑥ 一 五が 5 （５）１×４＝４ （14）１×５＝５

いんろく

⑦ 一 六が 6 （６）１×１＝１ （15）１×６＝６

いんしち

⑧ 一 七が 7 （７）１×９＝９ （16）１×４＝４

いんはち

⑨ 一 八が 8 （８）１×５＝５ （17）１×７＝７

いん く

⑩ 一 九が 9 （９）１×８＝８ （18）１×３＝３

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

No.５７

リボンの長さは、ぜんぶで　何cm？

1 cmの　リボンが　3 まい　つながっています。

かけ算九九 （１のだん）

１×３＝３ ぜんぶで 3

いんいち

ｃｍ

①

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

（式）



さんいち

② 三 一が 3 （１）３×５＝１５ （10）３×３＝９

さん に

③ 三 二が 6 （２）３×１＝３ （11）３×７＝２１

 さ  ざん

④ 三 三が 9 （３）３×６＝１８ （12）３×９＝２７

さん し

⑤ 三 四 12 （４）３×３＝９ （13）３×２＝６

さん ご

⑥ 三 五 15 （５）３×８＝２４ （14）３×５＝１５

さぶ ろく

⑦ 三 六 18 （６）３×２＝６ （15）３×４＝１２

さん しち

⑧ 三 七 21 （７）３×９＝２７ （16）３×６＝１８

さん ぱ

⑨ 三 八 24 （８）３×７＝２１ （17）３×８＝２４

さん く

⑩ 三 九 27 （９）３×４＝１２ （18）３×１＝３

3 本ずつ　たばねた　えんぴつが

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

３×５＝１５

たば

あります。えんぴつは　ぜんぶで　何本？

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　       　　　）

かけ算九九 （３のだん）

（式）

5

15

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

ぜんぶで 本

①

No.５８



ご　いち

② 五 一が 5 （１）５×４＝２０ （10）５×７＝３５

ご 　に

③ 五 二 10 （２）５×６＝３０ （11）５×８＝４０

ご さん

④ 五 三 15 （３）５×２＝１０ （12）５×４＝２０

⑤ 五 四 20 （４）５×５＝２５ （13）５×９＝４５

ご　 ご

⑥ 五 五 25 （５）５×７＝３５ （14）５×３＝１５

ご  ろく

⑦ 五 六 30 （６）５×１＝５ （15）５×２＝１０

ご  しち

⑧ 五 七 35 （７）５×８＝４０ （16）５×６＝３０

ご 　は

⑨ 五 八 40 （８）５×３＝１５ （17）５×５＝２５

ごっ く

⑩ 五 九 45 （９）５×８＝４０ （18）５×１＝５

3 このとき、かどは　ぜんぶで　いくつ？

　１つの星に　とがったかどが 5 こ　あります。

 星が

（式）

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

かけ算九九 （５のだん）

ぜんぶで

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

①

こ５×３＝１５ 15

No.５９

ご    し

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）



しちいち

② 七 一が 7 （１）７×４＝２８ （10）７×２＝１４

しち に

③ 七 二 14 （２）７×６＝４２ （11）７×７＝４９

しちさん

④ 七 三 21 （３）７×２＝１４ （12）７×９＝６３

しち し

⑤ 七 四 28 （４）７×５＝３５ （13）７×３＝２１

しち ご

⑥ 七 五 35 （５）７×７＝４９ （14）７×６＝４２

しちろく

⑦ 七 六 42 （６）７×１＝７ （15）７×８＝５６

しちしち

⑧ 七 七 49 （７）７×９＝６３ （16）７×５＝３５

しち は

⑨ 七 八 56 （８）７×３＝２１ （17）７×４＝２８

しち く

⑩ 七 九 63 （９）７×８＝５６ （18）７×１＝７

いろがみが 7
4 たば　あります。いろがみは、ぜんぶで　何まい？

No.６０ かけ算九九 （７のだん）

ぜんぶで

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

①

28 まい７×４＝２８

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

まいずつ　つながった　たばが

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

（式）



② 九 一が 9 （１）９×６＝５４ （10）９×２＝１８

③ 九 二 18 （２）９×４＝３６ （11）９×１＝９

く  さん

④ 九 三 27 （３）９×２＝１８ （12）９×９＝８１

⑤ 九 四 36 （４）９×７＝６３ （13）９×８＝７２

⑥ 45 （５）９×５＝４５ （14）９×４＝３６

くろく

⑦ 九 六 54 （６）９×１＝９ （15）９×６＝５４

くしち

⑧ 九 七 63 （７）９×９＝８１ （16）９×５＝４５

⑨ 九 八 72 （８）９×３＝２７ （17）９×７＝６３

く く

⑩ 九 九 81 （９）９×８＝７２ （18）９×３＝２７

やきゅうは、１チームに　せんしゅが　９人です。４チームが　あつまって　　

つぎの　かけ算九九を答えましょう。

No.６１

くいち

しあいを　します。せんしゅは、ぜんぶで　何人　ですか？

９×４＝３６ ぜんぶで（式）

①

　声を出さずに，心の中で３回
となえながら答えましょう。

２年　　組　　　番　名前（　　　　 　　　 　　       　　　）

人

く    ご

く    し

く    は

九 五

く    に

かけ算九九 （９のだん）
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